10. O6paboTka nHopmaumm
10.2 AnropuTMm, CBOWCTBa anropuTtMoB, cnocobbl 3anMcn anroputMoB. Briok-cxemsbl.

3agaumn N’NA

1. (2013) NcnonHutenb YepTéExHMK nepemellaeTcd Ha KOOPAMHATHOW MfIOCKOCTM, OCTaBnsas

2.

cnepg B BMAE NUHUKN. YepTEXHMK MOXET BbINOSHATE KoMaHay CmecTuTbes Ha (a, b) (roae an
b — uenble uncna), nepemertaroLLyo YepTéxHnka U3 TOYKM C KoopanHatamm (X, y) B TOUKY C
KoopauHaTamm (X+a, y+b). Ecnu uncna a, b — nonoxuntenbHble, 3Ha4EeHNE COOTBETCTBYHOLLEN
KOOpAMHaTbl YBENMMYMBAETCS, €Cnvu oTpuuaTenbHble — yMeHbluaeTcs. Hanpumep, ecnm
UepTEXHMK HaxoanTcsa B Touke ¢ koopanHatamm (3, 1), To komaHga CmecTuTtbeA Ha (1, -2)
nepemectut YepTéxHuka B TOUKy (4, -1).
3anucb
MoBTOpM k pas
Komanpa 1 KomaHaa 2 Komanpa 3
KoHeL
O3Hayvaer, 4uto nocrnegosaTensHocTe Komanga 1 Komanaa 2 Komanga 3 noetoputcs Kk pas.
UepTEéxHMKY Obin faH Ans UCNONHEHNS CeayoLWmii anropuTm:
MoBTOpM 7 pas3
Cmectutbea Ha (-1, 2) CmecTuTbea Ha (-2, 2) CMecTUTbCA Ha (4, -4)
KoHel
KakoBbl KOOpAWHATLI TOYKW, C KOTOPOM YepTEXHWMK Hadan AOBWMXKEHUE, eCrn B KOHLE OH
okasarncsi B Touke ¢ koopaunHatamu (0, 0)?

1) (7,0); 2)(-7,0);  3)(0,-7);  4(0,7).

(2013) UcnonHutenb YepTEXHMK NepemellaeTcsl Ha KOOPAWHATHOW MITOCKOCTW, OCTaBIiss
cnepn B BUAE NUHUKN. YepTEXHMK MOXET BbINOSHATL kKoMaHay CmecTuTbes Ha (a, b) (roe an
b — uenble yncna), nepemertaroLLyro HYepTéxHuka U3 TOUYKM ¢ KoopanHatamm (X, y) B TOUKY C
KoopauHaTamm (X+a, y+b). Ecnun uncna a, b — nonoXxutenbHble, 3Ha4YEHNE COOTBETCTBYHOLLEN
KOOpAMHaTbl yBENMYMBAETCS, €eCnv oTpuuaTeNnbHble — yMeHbluaeTcs. Hanpumep, ecnu
UepTEéXHMK HaxoanTca B ToUke ¢ koopauHatamu (3, 1), To komaHga CmecTtutbea Ha (1, -2)
nepemecTut YepTéxHuka B TOUKy (4, -1).
3anucb
MoBTOpM k pas
KomaHpa 1 KomaHpa 2 KomaHpa 3
KoHeL
O3sHauvaer, 4uto nocrnegosaTensHocTe Komanpga 1 Komanaa 2 Komanga 3 noetoputcs k pas.
UepTExXHMKY Bbin AaH AN UCNONHEHUA CreayroLwmnin anropuTMm:
MoBTOpM 2 pas
KomanHga 1 Cmectutbea Ha (1, 3) CmecTtutbes Ha (1, -2)
KoHel
CmecTuthCeA Ha (2, 6)
Mocne BbINONHEHUA anropnTmMa YepTEXHUK BEPHYICA B UCXOLAHYIO TOYKY.
Kakyto komaHay Hago noctaBuTb BMecTo KomaHabl Komanaa 1?

1) CwmectutbCa Ha (-6, -8);

2) Cwmectutbes Ha (3, 4);

3) Cwmectutbes Ha (-4, -7);

4) Cwmectutbes Ha (-3, -4).




2. (2009) Onpegenute 3Ha4YeHWe NEPEMEHHON C MOCMe BbIMNOMHEHUA hparMeHTa anropuTma,
3anMcaHHoro B Buae Onok-cxembl:
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v
lMpumeyaHue: 3Hakom = obo3HavyeHa ornepayus rpuceausaHus. B oTBeTe yKaxute O4HO YMCNO
— 3Ha4yeHue nepemMeHHon c.

3. (2010) OnpepenuTe 3HayYeHWe NEpPEMEHHON € MOCre BbIMNOMHEHUS (bparmMeHTa anropuTma,
3anncaHHoro B Buae 6rnok-cxembl:
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lMpumeyaHue: 3Hakom = obo3HayeHa oriepayusi rpuceausaHus. B oTBeTe ykaxute o4HO YMCNO
— 3Ha4YeHue nepemMeHHon c.

4.

(2011) OnpepennTte 3Ha4YeHWe NEPEMEHHON C MOCIE BbINOMIHEHUSA hparmMeHTa anroputma,
3anucaHHoro B Bnae OIOK-CXeMbl:
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v
lMpumeyaHue: 3Hakom = obo3HavYeHa ornepayus npuceausaHus. B oTBeTe ykaxute ogHO YMCno
— 3Ha4eHne NepemeHHou c.



